

许昌日报

XUCHANG DAILY

2023年1月7日

中共许昌市委机关报

中共许昌市委主管主办

星期六 农历壬寅年腊月初六
国内统一连续出版物号:CN 41-0013

河南省一级报纸
许昌日报社出版

社长:李珂 总编辑:邓雷
第9851期 今日4版

ICBC 中国工商银行 许昌分行

积分当钱花 消费能抵现

5步轻松兑换

- 1 进入活动主页 完成身份授权
- 2 点击微信立减金 或话费“马上抢”
- 3 选择对应面值的 商品进行兑换
- 4 确认兑换商品并 勾选所需减金类型
- 5 我的兑换记录 查看兑换详情

活动细则

活动期间,持工行卡用户使用工行个人综合积分或直接购买的形式可兑换工行(借记卡/信用卡)微信支付立减金或手机话费。积分兑换比例为每734积分=1元微信立减金/手机话费。



微信扫码进入 积分当钱花



许昌市第八届人民代表大会第一次会议胜利闭幕

勇毅前行 阔步新征程 勠力同心 谱写新华章

1月6日下午,许昌市第八届人民代表大会第一次会议在许都大剧院胜利闭幕。
本报记者 牛书培 谭宜姝 摄

本报讯(记者石冠兵 高伟山 胡晨)1月6日下午,圆满完成大会各项议程后,许昌市第八届人民代表大会第一次会议在许都大剧院胜利闭幕。

大会主席团常务主席王堃、王志宏、韩国全、楚雷、尹俊营、周为民、王宏伟(长葛团)、张书杰、李成、萧楠、刘林波、王宏伟(魏都团)、牛艳伟、尚根法在主席台前排就座。

史根治、刘涛、马正兰、刘保新、黄旭东、王自合、罗军、张庆一、李海峰、李选才、卢希望、汤超等其他市级领导在主席台就座。

大会主席团其他成员也在主席台就座。

大会应到人大代表426人,实到人大代表412人,符合法定人数。

下午3时,大会开始。会议依次表决通过了许昌市第八届人民代表大会第一次会议关于政府工作报告的决议、关于许昌市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年计划的决议、关于许昌市2022年财政预算执行情况报告和2023年财政预算的决议、关于许昌市人大常委会工作报告的决议、关于许昌市中级人民法院工作报告的决议、关于许昌市人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了市八届人大有关专门委员会组成人员名单。

会议表决通过总监票人、副总监票人、监票人名单,进行了大会选举。王志宏当选为市八届人大常委会主任,尹俊营、李成、萧楠、刘林波、王宏伟(魏都团)、牛艳伟当选为市八届人大常委会副主任,尚根法当选为市八届人大常委会秘书长;刘涛当选为市人民政府市长,张庆一、卢希望、赵淑红、张飞、赵鹏、杨朝晖、李朝锋当选为市人民政府副市长;罗军当选为市监

察委员会主任;周志刚当选为市中级人民法院院长;赵艺林当选为市人民检察院检察长。会议选举出41名市八届人大常委会委员、42名许昌市出席省十四届人民代表大会代表。

随后,新当选的国家工作人员进行了宪法宣誓。

宪法宣誓后,大会举行闭幕式,市八届人大常委会主任王志宏主持并致闭幕词。

王志宏说,许昌市第八届人民代表大会第一次会议,在市委和大会主席团的坚强领导下,在省纪委监委、省委组织部换届风气督查组的监督指导下,经过全体代表的共同努力,顺利完成了大会各项议程。会议期间,全体代表以饱满的政治热情、鲜明的政治态度、强烈的政治担当,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,审议通过了各项报告,圆满完成了选举任务,是一次民主、团结、求实、奋进的大会,也是一次坚定信心、凝聚共识的大会。

王志宏说,过去六年,在市委的坚强领导下,市七届人大及其常委会依法履职、担当尽责,各项工作卓有成效,为许昌经济社会高质量发展和民主法治建设作出了重要贡献。本次大会选举产生了新一届市人大常委会,我们深感使命光荣、责任重大,并将以此为契机,同全体代表一道,在市委的坚强领导下,紧紧围绕全市中心大局,依法履行法定职责,忠诚维护人民利益,恪尽职守、勤勉工作,决不辜负组织的信任、代表的厚望和全市人民的重托。

王志宏说,前不久召开的市委八届四次全会和市委经济工作会议,对高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区和做好今年经济工作进行了安排部署,提出了明确要求。在新的征程上, (下转第二版)



政协第八届许昌市委员会第一次会议胜利闭幕

高举旗帜 求实奋进 共商发展 凝心聚力

史根治刘涛等出席刘保新主持并讲话

1月6日上午,政协第八届许昌市委员会第一次会议在许都大剧院圆满完成各项议程后胜利闭幕。
本报记者 乔利峰 谭宜姝 摄

本报讯(记者许廷合 付家宝 张铮)1月6日上午,圆满完成各项议程后,政协第八届许昌市委员会第一次会议在许都大剧院胜利闭幕。

市政协主席刘保新主持会议并讲话。市政协副主席刘瑞红、郑直、魏琦、崔会荣、孙春娅、马浩、赵文、市政协秘书长顾钟声在主席台前排就座。

市领导史根治、刘涛、马正兰、王堃、王志宏、黄旭东、王自合、罗军、张庆一、李海峰、李选才、卢希望、汤超和其他市级领导到会祝贺并在主席台就座。

闭幕大会应到委员395人,实到委员369人,符合规定人数。

会议依次表决通过了政协第八届许昌市委员会第一次会议提案审查委员会关于政协八届一次会议提案审查情况的报告、政协第八届许昌市委员会第一次会议政治决议。

在完成各项议程后,刘保新致闭幕词。

刘保新在讲话中指出,政协第八届许昌市委员会第一次会议是一次高举旗帜、求实奋进、共商发展、凝心聚力的大会。会议期间,中共许昌市委书记史根治,市委副书记、市长刘涛等市领导出席大会并参加联组、分组讨论,与委员深入协商、交流互动,听取意见和建议。委员们认真讨论政府工作报告和其他报告,审议市政协常委会工作报告等文件,围绕党委和政府中心工作深入协商议政。会议广泛汇聚正能量,开出满满精气神!

刘保新说,人民政协是薪火相传、接续奋斗的事业。这次会议在充分酝酿、广泛协商、发扬民主的基础上,选举产生了政协第八届许昌市委员会领导班子和常务委员会,这是组织和全体委员的信任与重托。我们深感责任

重大、使命光荣,一定不辜负组织的重托和同志们的期望,恪尽职守、担当作为,为加快建设新时代中国特色社会主义现代化贡献力量。

刘保新强调,今年是深入学习贯彻中共二十大精神的关键之年。市政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委的坚强领导下,把深入学习贯彻中共二十大精神作为重大政治任务,聚焦新时代人民政协在国家治理体系中的重要作用,切实把政协制度优势转化为治理效能,在思想引领上求实效、在协商建言上出成果、在服务大局上有作为,在高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区的生动实践中贡献更多智慧、展现更大作为。

要强化党的领导。增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决当好“两个确立”的坚定捍卫者和忠实实践者。强化理论学习,持续用中共二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。坚持党对政协工作的全面领导,通过政协协商制度实践,巩固和扩大党执政的群众基础、社会基础。

要聚焦聚力中心工作。紧扣我市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区目标定位,充分发挥人民政协联系面广、智力密集、人才荟萃的独特优势,努力做好协商者、参与者、监督者,推动许昌高质量发展。

要坚守初心使命。人民政协为人民是政协始终遵循的履职理念。坚持协商为民,协助党委和政府办好民生实事,增进民生福祉;坚持协商于民,扎实推进政协协商向基层一线延伸,助力解决基层民生问题; (下转第二版)

史根治在参加魏都区代表团审议时指出

开拓进取 担当重任 在推动中心城区“起高峰”中勇挑大梁

王志宏 罗军 李海峰等参加审议



1月6日上午,市委书记史根治参加许昌市第八届人民代表大会第一次会议魏都区代表团审议。
本报记者 牛书培 摄

本报讯(记者高伟山)1月6日上午,市委书记史根治到所在的魏都区代表团,与代表们一同审议政府工作报告、市人大常委会工作报告、法检“两院”工作报告、计划报告和财政报告。他强调,魏都区要找准定位,发挥优势,开拓进取、担当重任,在推动中心城区“起高峰”中勇挑大梁。市领导王志宏、罗军、李海峰、尹俊营参加审议。

审议中,何长成、宋占华、张良奇、朱开印、马红伟、常畅、杨聪敏等代表踊跃发言,一致认为政府工作报告总结成绩全面、分析形势科学、部署工作有力,是一个求真务实、开拓进取、鼓舞人心、凝聚力量的报告。史根治不时插话,与代表们一起探讨交流。

史根治对魏都区一年来的工作给予肯定。他指出,当前许昌正在以城乡融合共同富裕先行试验区建设统揽经济社会发展全局,魏都区要进一步找准

定位、发挥优势,开拓进取、担当重任,努力为全市大局作出新的更大贡献。

一要做大做强城市经济,实现“起高峰”。把恢复和扩大消费摆在优先位置,促进实物消费升级、优化服务消费供给,充分挖掘消费潜力。突出项目支撑,全力以赴抓招商、扩投资、兴产业,培育壮大新兴经济,带动经济高质量发展。

二要强化创新驱动发展,加快新动能。坚定走好创新驱动高质量发展“华山一条路”,突出企业创新主体地位,积极搭建创新平台,持续优化创新生态,加快建设创新强市,促进新旧动能加快转换。

三要突出抓好城市治理,全面提升效能。既要抓“硬件”,加强基础设施建设,持续推进城市更新,又要抓“软件”,精细管理服务,打造宜居、韧性、智慧的高品质生产生活空间。 (下转第二版)

2023许昌两会专页

- 刘涛参加建安区代表团审议
- 马正兰参加襄城县代表团审议
- 王志宏、刘涛、刘保新简历

▶▶ 2版

- 市八届人大一次会议主席团举行第三次会议
- 市八届人大一次会议进行大会选举
- 市政协八届一次会议主席团常务主席会议第二次会议举行
- 市政协八届一次会议主席团第三次会议召开
- 市政协八届一次会议举行第二次全体会议
- 许昌市第八届人民代表大会公告

▶▶ 3版

社论

踔厉奋发启新程 团结奋斗向未来

——热烈祝贺我市两会胜利闭幕

▶▶ 2版